

不忘初心携手前进 砥砺奋进共创辉煌

——2017年我省各民主党派省级组织换届工作综述

■ 本报记者 刘操 通讯员 何光兴

6月9日至25日,我省各民主党派省级组织先后召开代表大会,选举产生新一届省委会领导班子,实现了组织交接、人事交接和政治交接,顺利圆满完成换届工作,以实际行动迎接中共十九大胜利召开。在换届过程中,各民主党派展现出新干劲、新气象,为我省多党合作事业发展续写了浓墨重彩的新篇章。

深化政治交接 接续优良传统

在人事更替中深化政治交接,实现薪火相传,是我省各民主党派在本次换届过程中的核心任务和第一要求。

我省各厅局各市县各单位部署大研讨大行动活动

革除思想体制障碍 科学谋划新一轮改革发展

本报海口6月25日讯 连日来,我省各厅局、各市县、各单位积极学习省委关于开展“深入学习贯彻习近平总书记视察海南时的重要讲话精神建设美好新海南”大研讨大行动活动的要求,并对相关工作进行部署。

省规划委

日前,省规划委员会连续召开机关全体大会和党组扩大会议,部署“深入学习贯彻习近平总书记视察海南时的重要讲话精神建设美好新海南”大研讨大行动活动。会议认为,要不折不扣地执行省委的决策部署,紧密联系规划工作实际,广泛开展大研讨大行动活动。坚持问题导向,对照省委提出的十个方面的问题,以及“多规合一”背景下的“放管服”改革、与“多规合一”相配套的立法修法、发挥规划督察利剑作用,努力推动规划工作良好开局。会议要求,省规划委要切实履行主体责任,坚持“两手抓、两手都要硬”,把推进精神文明建设与学习习近平总书记视察海南时重要讲话精神结合起来,与推进“多规合一”各项

工作结合起来,明确思路、聚焦重点。

省卫生计生委

近日,省卫生计生委召开党组会,传达学习省委关于开展“深入学习贯彻习近平总书记视察海南时的重要讲话精神建设美好新海南”大研讨大行动活动精神,审议通过全省卫生计生系统大研讨大行动活动实施方案。会议要求,省卫生计生委6个调研组深入基层一线调研,围绕《“健康海南2030”规划纲要》,落实省第七次党代会报告重要工作任务责任分解,健全基本医疗卫生服务体系,推进基本公共卫生服务均等化建设,提高居民主要健康指标,扩大医疗健康市场开放,推动医疗健康产业跨越发展,深化医药卫生体制改革,完善计生服务管理,提高出生人口素质,用实际行动为加快建设美好新海南打下坚实健康基础。

屯昌

6月20日上午,屯昌县委召开会议

护者、捍卫者。

各方对换届工作高度重视。在我省各民主党派代表大会的开幕式现场,各民主党派中央、中共海南省委、省人大、省政府、省政协及各民主党派、工商联等领导先后到会祝贺。一些兄弟省区市的民主党派组织也纷纷发来贺信或贺电。

薪火相传续新章 铆足干劲向前行

一分部署,九分落实。实现中共海南省第七次代表大会确立的目标任务,必须团结一切可以团结的力量,必须充分调动一切可以调动的积极因素,最大限度凝聚包括民主党派和无党派人士在内的全省各族人民的智慧

和力量。

换届过程中,我省各民主党派认真学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略,始终强调服务中共海南省委和省政府的中心工作,始终强调适应和引领经济发展新常态、为海南经济社会发展发挥优势作用。

千秋大业,惟在用人。换届后,一批政治上坚定、年富力强、德才兼备的代表人物进入新一届各民主党派省委领导班子。民革省委会明确了围绕“三农、社会与法制、祖统工作”民革参政议政重点领域,围绕中心,服务大局,认真履行参政党职能;九三学社省委新班子表示,将发挥九三学社在科技、教育、医药卫生的界别优势,积极建言献策,做好履职工作。台盟省

委会表示,将继续以乡情亲情之“爱”厚植两岸一家之“亲”,努力开创台盟工作新局面。

中共海南省委常委、统战部部长张韵声希望,各党派进一步发挥优势作用,着力提高参政议政、民主监督和政治协商水平,积极当好建言献策的参谋员、推动工作的监督员、传递社情民意的联络员、社会公益的服务员。进一步加强自身建设,努力建成理论

上清醒、政治上坚定、组织上巩固、制度上健全的参政党。

东风浩荡,新的航程已经开启。全省民主党派各级组织和广大成员不忘合作初心,继续携手前进,为加快建设美好新海南而努力奋斗,以优异成绩迎接中共十九大的胜利召开。

(本报海口6月25日讯)

我省启动禁毒 普法琼剧巡演

本报海口6月25日讯 (记者金昌波 通讯员王键)由省司法厅、省普依法治理领导小组办公室主办的大型现代禁毒普法琼剧《回归》巡演活动于昨晚在海口市琼山区甘蔗园社区启动。

据了解,禁毒普法琼剧《回归》聚焦毒品危害,讲述一个农民由于交友不慎染上毒瘾,导致家庭破裂,众叛亲离,为了获取毒资抢劫财物被判入狱,最后在政府的帮助和教育下,重归家庭和社会的故事。该剧将生动案例改编成琼剧,剧情曲折,吸引了周边近500名居民观看。

省司法厅表示,将深入全省各市县乡村社区持续开展禁毒普法琼剧巡演活动,让普法宣传走进群众心中,为助力全省禁毒三年大会战深入开展营造良好法治氛围。

海口秀英区开展 禁毒宣传活动

本报海口6月25日讯 (记者计思佳 通讯员粟露)今天上午,海口市秀英区在秀英大道泓寰商业广场组织开展“6·26”国际禁毒日“无毒秀英·健康生活”主题宣传活动,以普及毒品知识,提高市民识毒、防毒、拒毒能力。

活动现场通过播放禁毒宣传片、悬挂禁毒横幅、摆放禁毒知识展板、发放禁毒手册等多种方式,讲解并宣传了《禁毒法》《戒毒条例》《海南省经济特区禁毒条例》及《青少年毒品预防教育“6·27”工程手册》。

今天,海南职工秀英子弟学校的学生们也参加此次活动。同学们积极在禁毒签名墙上签名,表明他们远离毒品的决心。团秀英区委还发起了“禁毒有约·全民共舞”活动,节奏明快的竹竿舞,吸引了众多市民参与其中。



6月23日,海南海警二支队官兵在三亚湾附近海域开展海上巡检、普法宣传等国际禁毒日主题宣传活动,对渔民、海上游客进行预防教育。

本报记者 张茂 通讯员 姚力 摄

民建海南省第六次 代表大会召开

本报海口6月25日讯 (记者刘操 通讯员何光兴 黎鹏)6月24日至25日,中国民主建国会海南省第六次代表大会在海口召开。会议对民建海南省过去五年的工作进行了总结,对未来五年的工作进行了部署,选举产生了新一届民建海南省委委员会。

全国政协常委、民建中央常务副主席郝明金出席大会并代表民建中央向大会致贺词。省委常委、统战部部长张韵声出席大会并代表中共海南省委向大会表示祝贺。

郝明金在致辞中充分肯定了民建海南省会五年来的工作成绩,他希望,民建全省各级组织和广大会员要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略,自觉在政治上思想上行动上同以习近平同志为核心的中共中央保持高度一致,认清形势、牢记使命、恪尽职守,围绕党和国家的工作重点,认真履行参政议政、民主监督、参加中国共产党领导的政治协商职能,在全面建成小康社会和推进中国共产党领导的多党合作事业中,发挥更大的作用,作出更大的贡献。

张韵声表示,大会的召开,对于加强民建海南省会自身建设,巩固推进海南统一战线和多党合作事业,开创海南民建工作新局面,意义重大。他希望,民建海南省会要进一步增强政治共识,牢固树立“四个意识”,把思想和行动统一到中共海南省第七次代表大会精神上来,深化政治交接,不断加强海南民建自身建设,提高履职能力,努力建设一支素质优良、结构合理、数量充足的后备干部队伍,为加快建设美好海南作出更大贡献。

大会期间,代表们认真听取并审议了民建海南省第五届委员会工作报告,大会通过无记名投票方式,选举产生了民建海南省第六届委员会和出席中国民主建国会第十一次全国代表大会代表。蒙晓灵当选民建海南省会主委。

我省开展全国土地日 宣传活动

获得感;要紧紧抓住学校当前面临的各项改革发展大好机遇,特别是要通过着力推进“双一流”“一省一校”工程以及热带农林学院、国际旅游学院、国家重点实验室等各项重点建设任务,大力提升学校的办学实力和办学水平。

海南政法职业学院

6月21日下午,海南政法职业学院召开全体教职工大会,动员部署“深入学习贯彻习近平总书记视察海南时的重要讲话精神建设美好新海南”大研讨大行动活动。会议强调,要着重围绕创新办学体制机制,发挥学院智库作用、法治人才培养、创建文明校园、干部队伍建设等方面内容,搞好大研讨大行动活动。要将问题、建议列出清单,作为检验各部门人员讨论的成绩单,边研讨、边行动、边整改。要充分利用“思想解放大讨论平台”、微信工作群等信息化手段,不受空间、时间限制开展讨论。要坚决对标省委活动方案,扎实开展活动,推动学院转型升级,提高人才培养质量。

(综合本报记者来稿)

关注“6·26”国际禁毒日

海口中院毒品案件公开宣判大会现场,干部群众反响强烈—— 以实际行动助力打赢禁毒人民战争

本报海口6月25日讯 (记者金昌波)“6·26”国际禁毒日到来之际,今天上午,海南法院在海口市中级人民法院举行毒品案件公开宣判活动。

现场党员干部群众观看了公判大会后,对省委、省政府打赢全省禁毒三年大会战的坚强决心表示赞同,纷纷表示将以实际行动支持禁毒各项工作,投身到禁毒人民战争中去。

“眼前的案例令人警醒。老百姓如何看到禁毒三年大会战的成果?公判大会就是最直观的方式。全场干部群众对此都拍掌叫好。”海口市

民陈开良已经是第二次参加海口中院的毒品案件公判大会,他说,身临现场参加公判大会,让人深切感受到毒品的危害。

据了解,今天公判大会依法对涉毒品犯罪4案12人进行一审宣判,分别判处有期徒刑、无期徒刑、死刑;同时,对一批毒品犯罪分子执行死刑。“毒品对家庭和社会的危害性极大,贩卖毒品害人害己,必将受到法律的严惩。”陈开良认为,作为一名普通群众,在日常生活中,除了要告诫身边的人要“珍爱生命,远离毒品”,还要

勇于举报一切毒品违法犯罪活动。“禁毒是全社会的共同责任,每个人都要作出自己力所能及的贡献。”

海口中院副院长宋家法表示:

“严厉打击和惩处毒品犯罪,是政法部门义不容辞的责任。我们要依法履职尽责,动员和发动全体人民群众旗帜鲜明向毒品宣战,打一场轰轰烈烈的禁毒人民战争,坚决遏制毒品犯罪蔓延的势头。”

“这次的公判大会,给了毒品犯罪分子强大震慑,给了广大青少年强烈警示,给了社会各方强力昭示,将对全

社会起到了一个很好的禁毒宣传教育作用。”蒋林梅是海口市琼山区禁毒办的工作人员,每天的工作就是走街串巷,宣传预防毒品和毒品危害的知识。

在她看来,毒品就是一个到处游走的“恶魔”,而青少年是最容易被盯上的。“所以我们要争分夺秒,不能让‘恶魔’抓住一个无辜的孩子。”蒋林梅表示,在今后的工作中,将和同事一起,以更多的努力、更多的时间去宣传预防毒品和毒品危害的知识,帮助广大青少年用知识武装自己,使得毒魔的侵蚀无法得逞。

跨琼粤桂三省(自治区) 特大贩毒案昨一审宣判

本报海口6月25日讯 (记者邓海宁 通讯员陈德文 邱甜)今天上午,省第一中级人民法院对黄某朋、黄某会等8人贩卖、运输毒品及非法持有毒品一案进行集中宣判。该案跨越琼、粤、桂三省(自治区)。黄某朋犯运输毒品罪一审被判处死刑,黄某会、王某桂及林某杨3人犯贩卖毒品罪均被判处无期徒刑,李某成、黄某德、柯某雄、李某涛4人犯贩卖毒品罪、运输毒品罪、非法持有毒品罪分别被判处十五年至七年不等的刑期。

2016年期间,农某平负责毒品采购,被告人黄某德、黄某朋等人负责从广东、广西运送海洛因、甲基苯丙胺(冰毒)到海南交给黄某会。黄某会再联系李某成、王某桂、李某涛通过此3人进行贩卖并收取毒资。

在参与贩卖毒品中,黄某朋贩卖海洛因1400克、甲基苯丙胺6928.3克;黄某会贩卖海洛因2100克;王某桂贩卖海洛因752.19克、甲基苯丙胺2.56克;林某杨贩卖海洛因399.7克、甲基苯丙胺10.83克。

本报海口6月25日讯 (见习记者曾育辉)6月23日,海口市3个医疗联合体组建启动。今后,群众只要在社区或镇墟医疗机构就诊,也能享受到更多便捷的优质医疗资源服务。

海口市医改办有关负责人介绍,此次首批组建的3个医联体分别是:以海口市人民医院为主体,演丰镇中心卫生院及海港、龙昆南、得胜沙、博爱4家社区卫生服务中心为基点的医联体;以海口市中医院为主体,长流镇中心卫生院和东山镇卫生院为基点的医联体;以海口市第三人民医院为主体,云龙镇卫生院、旧州镇卫生院为基点的医联体。

按照工作安排,海口将通过组建医疗联合体向基层医疗机构延伸和拓展服务,将医联体成员单位转变为大医院的分支机构。

三亚赴南京推介 高端旅游度假产品

本报南京6月25日电 (记者孙婧)2017年三亚高端旅游度假产品推介会6月23日在南京开启。围绕“精彩三亚、四季乐享”的主题,推介会针对南京市场开发了系列高端旅游度假产品,让南京旅行商可以一程多站了解鹿城的旅游风情。

记者了解到,推介会现场展示的除了传统滨海度假产品外,还有会奖、婚庆、亲子、免税购物、文体赛事、美丽乡村等新兴旅游产品。针对南京客源市场的“文艺范儿”,三亚还推出了“海岛合家欢”“欢乐自驾游”“沙滩亲子游”“完美旅拍季”“自在自由行”等度假产品。此次推介会将在暑期旅游季前夕,旨在深挖两地旅游合作潜力,为客源互送创造更多机会。

2017年三亚高端旅游度假产品推介会由三亚市旅游发展委员会指导,星海假期国际旅行社三亚分公司承办,在5月至7月间,赴广州、深圳、天津、西安、武汉等城市开展11站旅游推介活动。